



**Státní
veterinární
správa**

**Ústřední veterinární správa
Státní veterinární správy**

Slezská 100/7, Praha 2, 120 00
T: +420 227 010 111
Elektronická adresa podatelny: epodatelna@svscr.cz
ID datové schránky: d2vairv



svspes743cb0a8

Č. j.: SVS/2019/126180-G
Vyřizuje: Adriana Rubešová
Telefon: +420 227 010 239

V Praze dne 18.10.2019

Dodatečné informace č. 3

Veřejný zadavatel:

Česká republika - Státní veterinární správa

Se sídlem: Slezská 7/100, 120 00 Praha 2

IČ: 00018562

DIČ: není plátcem daně

Bankovní spojení: ČNB

Číslo účtu: 4221011/0710

Datová schránka: d2vairv

Název veřejné zakázky: „Služby provozní podpory OIS SVS - opakované řízení“

Datum zahájení ZŘ: 11.10.2019

Systémové číslo VZ v EZAK: P19V00000012

Státní veterinární správa jako zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu dle § 27 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) zadávané ve smyslu § 31 ZZVZ mimo působnost ZZVZ s názvem „Služby provozní podpory OIS SVS - opakované řízení“ (č. j. SVS/2019/122259-G) obdržel dne 16.10.2019 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, tedy profilu zadavatele Státní veterinární správy (dále jen „profil zadavatele“) žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Na základě výše uvedené skutečnosti a v souladu s bodem 14 výzvy k podání nabídek uveřejněné dne 11.10.2019 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace v níže uvedeném znění, a to stejným způsobem, jakým uveřejnil textovou část zadávací dokumentace, tedy na profilu zadavatele (<https://zakazky.svscr.cz>).

Dotaz č. 1: Zadavatel v návrhu Smlouvy o poskytování služby podpory provozu OIS SVS v čl. 1.1. uvádí:

„Předmětem této Smlouvy je povinnost Dodavatele poskytovat služby podpory provozu Odborného informačního systému Státní veterinární správy (dále jen „OIS SVS“) na HW a SW komponentách odběratele, které jsou provozovány v pronajatém hostingovém centru Nagano.“

Předpokládá Dodavatel správně, že se „odběratelem“ v tomto článku Smlouvy rozumí „Odběratel“, tak jak je definován v hlavičce výše?

Odpověď: Ano.

Dotaz č. 2: Zadavatel v návrhu Smlouvy o poskytování služby podpory provozu OIS SVS v čl. 2.2. uvádí:

„Dodavatel se zavazuje poskytovat Odběrateli služby provozní podpory OIS SVS po dobu 6 měsíců ode dne účinnosti smlouvy.“

Předpokládá Dodavatel správně, že se „smlouvou“ v tomto odstavci rozumí tato „Smlouva“, tak jak je definována v hlavičce výše?

Odpověď: Ano.

MVDr. Zbyněk Semerád
ústřední ředitel
podepsáno elektronicky